

衡阳“智能计量衡器产业园”建设 第一次专家咨询会召开

专家学者商界精英为计量产业出计献策、为衡阳发展“量体裁衣”

陈飞出席并讲话 刘越高钱俊君致辞 朱健主持

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

7月5日上午，衡阳“智能计量衡器产业园”建设第一次专家咨询会召开，诚邀中国工程院院士、哈尔滨工业大学精密仪器工程研究院院长、国家计量发展战略专家咨询委员会副主任、中国仪器仪表学会副理事长谭久彬，中国计量科学研究院原院长、研究员方向等16位专家学者、商界精英，为计量产业出计献策、为衡阳发展“量体裁衣”。省人大常委会副主任陈飞出席并讲话；衡阳市委书记刘越高，省市场监督管理局党组书记、局长钱俊君致辞；市委副书记、市长朱健主持会议。

会上，与会专家学者、商界精英聚焦发展新质生产力、推动产业创新与科技创深度融合、提升仪器制造水平、优化营

商环境、加强招商引资等方面，从不同角度、不同层面，分享了计量检测产业的前沿动态、发展趋势与未来展望，为衡阳大力发展计量产业传经送宝、献计献策。

在全面听取相关情况汇报及专家学者意见建议后，陈飞强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，围绕“着力打造国家重要先进制造业高地”的重要任务，全力推进计量检测产业高质量发展。要坚持高起点、高标准推进衡阳“智能计量衡器产业园”建设，围绕要素集聚、产业主导、创新驱动、产城融合“四个要素”，科学做好主导产业规划，搭建国家级研发平台，充分发挥园区经济功能，强化产业数智化提升，推进园区建

设、认证平台建设、检验检测认证服务平台建设统筹贯穿起来，推动研究生态、制造生产、应用生活“三生”融合。要坚持规划先行，围绕产业图谱开展针对性招商，招引一批国家级、世界级企业入驻园区。要坚持初心使命，坚定信心、迎难而上、真抓实干，全力推进衡阳“智能计量衡器产业园”建设，努力打造新的经济增长点。

刘越高在致辞时表示，衡阳有鲜明的地理标识、厚实的发展基础、广阔的市场前景、强烈的使命担当，与计量文化同源共流、与计量产业同音共律、与计量精英同力共建、与计量专家同题共答。希望专家学者们充分发挥人脉资源和智力支撑优势，为衡阳深度把脉、精准问诊，在园区建

规划、平台建设、政策制订、企业招引上领航掌舵、把脉定向，共同打造全国计量产业发展的“衡阳标杆”、为实现“三高四新”美好蓝图贡献力量。

钱俊君致辞时说，衡阳抢抓机遇、乘势而上，高标准建设衡阳“智能计量衡器产业园”，省市场监督管理局将加强与国内外专家的沟通联系，充分吸纳和总结专家的意见和建议，努力将智能计量产业打造成衡阳产业“新引力”、湖南产业发展的“新引擎”。

省人大常委会委员、副秘书长胡颖，省科技厅副厅长佟来生，省工信厅副厅长欧阳晓风，省市场监督管理局总工程师李丁，市领导胡果雄、刘平、吴乐胜、颜和平出席会议。

以“法治+文旅”吸引游客走进衡阳

2024年“你学法我送票·跟着旅发大会游湖南(衡阳)”活动启动 李爱武朱健出席

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

7月5日晚，2024年“你学法我送票·跟着旅发大会游湖南(衡阳)”活动在莲湖广场启动。省委宣传部副部长、省文化和旅游厅党组书记、厅长李爱武出席并宣布活动启动，市委副书记、市长朱健致辞。

朱健在致辞中指出，今年是“你学法我送票”活动启动以来的第十年，也是“跟着旅发大会游湖南”第三年。衡阳作为第三届湖南旅游发展大会承办地，将以此次活动为契机，让普法与文旅携手，让法治与风景同行，将法治文化和普法教育有机融入旅游体验，真正让法治宣传“活起来”“落下去”，让文化旅游“火起来”。

“热起来”，全面扩大衡阳景区的市场影响力，实现普法教育与旅游发展的良性互动、互利共赢。同时，诚挚邀请国内外广大游客朋友来衡阳做客，感悟船山先生的思想光芒，探访湖湘文化的灿烂辉煌，领略南岳衡山的秀丽壮美，享受衡阳美味在舌尖绽放。热烈欢迎广大市民朋友和网友参与学法答题，开启一段充实的学法之旅。

省司法厅一级巡视员杨龙金表示，“你学法我送票”活动是深入学习贯彻习近平法治思想的生动实践，也是推进法治与旅游业深度融合的有益探索。自2015年开展以来，省司法厅、省文旅

厅联动全省各级司法、文旅部门创新“法治+文旅”普法新模式，既通过赠送文旅消费券吸引群众学法答题，又通过普法引导旅游企业和从业人员合法诚信经营；既扩大了普法覆盖面，又宣传推介了湖南旅游资源、促进了文旅消费。今年的活动将赠送第三届湖南旅游发展大会举办地——衡阳市的文旅消费券，宣传衡阳市丰富的旅游资源，吸引全国各地游客走进衡阳。

此次活动从7月持续到10月。接下来，将开展12轮抽奖活动（每周一次），向3180名幸运网友送出3000余张衡阳全域旅游卡、360张星级酒店住宿券、餐饮

消费券。

活动中，神龙大酒店、衡山宾馆、衡山花果山景区等8家衡阳市文旅企业代表，现场宣读服务承诺书。情景舞蹈《周末不忙，去趟衡阳》、舞蹈《火出圈》、现代祁剧小戏等文艺节目先后精彩登场，还穿插了学法答题环节，吸引许多观众踊跃参与。

司法部普法与依法治理局副局长、法治宣传中心副主任谢向红，文化和旅游部政策法规司二级巡视员陆文捷为省市新闻媒体和自媒体普法宣传矩阵代表颁发公益文旅普法证书。市委常委、市委宣传部部长周玉梅，省文化和旅游厅二级巡视员王鹏出席。

市政府召开常务会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神，研究部署市属国有企业绩效考核、城市基础设施配套费标准调整等工作 朱健主持

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

7月5日下午，市长朱健主持召开市政府2024年第13次常务会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神，研究部署市属国有企业绩效考核、城市基础设施配套费标准调整等工作，并审议了有关文件。

会议学习贯彻了习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神，在中央军委政治工作会议上的重要讲话精神，在青海、宁夏考察时的重要讲话精神，在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神，主持召开中共中央政治局会议精神，在和平共处五项原则发表70周年纪念大会上的重要讲话精神，在中共中央政治局第十五次集体学习时的

重要讲话精神。

会议强调，全市政府系统要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神，结合衡阳实际抓好贯彻落实。全力以赴抓好防汛抗旱工作，严防涝旱急转，做好抗旱保供预案，最大限度减少灾害损失。统筹推进高质量发展和高水平保护，持续擦亮“五张产业名片”，打好蓝天、碧水、净土保卫战，加快建设人与自然和谐共生的美丽衡阳。持续激发科技创新活力，强化关键核心技术攻关，一体推进教育科技人才事业发展，推动科技创新与产业创新深度融合。进一步深化改革，特别要加快推进重点领域和关键环节改革，统筹做好当前各项重点工作。坚定不移推进全面从严治党，抓紧抓实

党纪学习教育，持续营造风清气正的政治生态。

会议原则通过《市属企业2023年度经营业绩考核结果》《市属企业2024年度经营业绩考核指标》，强调要握紧业绩考核“指挥棒”，坚持以实绩论英雄，合理设置考核指标和目标值，推动市属国企“跳起来摘桃子”。要突出质量效益“风向标”，坚持质量第一、效益优先，实现规模和速度、质量和效益、发展和安全的有机统一。要用好监督检查“助推器”，不断加强事前、事中、事后全流程监管，推动企业以考促管，不断提高风险防控能力，确保考核任务落地落实。

会议研究了全市“保交房”有关工作，要求各级各部门送政策、鼓干劲、提

信心，统筹研究消化存量房产和优化增量房产政策措施，加大“房票”安置力度，全力以赴保交楼、保民生、保稳定。要抓重点、疏堵点、破难点，重点抓好国务院部署的“3+2”重点工作，着力推动专项借款项目及时交付使用，确保全市房地产市场平稳健康发展。要压责任、督进度、促落实，紧盯棚改项目难点堵点问题，抓严保障性安居工程专项整治，全力抓进度、破梗阻、保交付。

会议原则通过《衡阳市城区城市基础设施配套费征收标准》，要求加强宣传引导、做好政策衔接，坚持依法依规征收、高效管理使用，更好发挥配套费综合效益，持续完善基础设施体系，提升广大市民的获得感、幸福感、安全感。